



Numer postępowania: ZP.13.11.2024

**Sprostowanie oczywistej omyłki rachunkowej
w informacji z otwarcia ofert z dnia 21.11.2024r.**

Dotyczy: postępowania pn. „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych, w tym nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe oraz nieruchomości mieszanych na terenie Gminy Krzęcin w okresie w okresie 24 miesięcy od dnia zawarcia umowy, nie wcześniej niż od dnia 1 stycznia 2025 r.”


Działając na podstawie art. 223 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę rachunkową w treści informacji z otwarcia ofert dotyczącej kwoty oferty złożonej przez Wykonawcę.

Jest: 2 311 713, 63 zł

Powinno być: 2 311 714,94 zł

Ww. wymieniona zmiana nie ma wpływu na wynik postępowania.

Pozostałe zapisy informacji z otwarcia ofert pozostają bez zmian.


z p. WÓJTA
mgr Ryszard Przywarty
Sekretarz Gminy